

国家质检总局 紧急消费警示

勿食用3个批号的新西兰婴幼儿配方乳粉

虽然涉事产品未以一般贸易方式进口,但如有以个人携带、邮寄或网购等方式购买了这些产品的,请勿食用

新西兰纽迪西亚公司(Nutricia)发布召回公告,召回其在新西兰市场上销售的3个批号的婴幼儿配方乳粉

Karicare Infant Formula Stage 1
(批号为3169、3170 适用于0-6月龄 保质期至2016年6月17日和2016年6月18日)

Karicare Gold+ Follow On Formula Stage 2
(批号为D3183 适用于6-12月龄 保质期至2014年12月31日)

产品的批号和保质期标于罐底

召回公告称,此次召回不涉及该公司的其他产品
纽迪西亚公司的召回公告内容可查询该公司网站,网址为:
www.nutriciababy.co.nz/main/aboutus/news.html
Karicare(市场译名“可膳康”) 新华社记者 周德梅 摄

多美滋问题乳粉流入市场 400多吨 上海开始下架涉事奶粉

新华社上海8月4日电(记者 周蕊)记者4日晚从上海市质监部门了解到,由新西兰恒天然集团受肉毒杆菌污染乳粉制成的多美滋奶粉流入市场达420.188吨。目前,上海质监部门已经全部封存多美滋公司现场涉及问题乳粉的原料及成品,并要求公司立即启动召回程序,通知其经销商扣置相关批次产品,并发布声明。

上海质监部门查实,多美滋公司采购新西兰恒天然问题乳粉7批次,共计208.55吨用于

较大婴儿及幼儿配方乳粉的生产,其中已使用105.45吨,库存103.1吨。问题乳粉已制成较大婴儿配方乳粉成品664.118吨(其中已售420.188吨,库存243.93吨)以及幼儿配方乳粉成品62.434吨(尚未售出)。

上海质监部门同时要求多美滋公司根据其追溯系统的记录信息,清查确认,并及时上报处置情况。

此外,记者了解到,4日下午起上海多家超市已经开始下架多美滋涉事产品。

涉“夜总会娱乐”事件 上海高院4人被停职

新华社上海8月4日专电(记者 黄安琪)记者4日从上海市高级人民法院官方微博获悉,市高院民一庭庭长陈雪明等4人已停职接受调查。

据了解,陈雪明等4人涉及近日网络曝光的“上海高院多名法官夜总会娱乐”事件。8月1日,有网民发帖称上海高院副院长等人在某度假村夜总会娱乐等情况。8月2日晚,上海市纪委官方微博“廉洁上海”发布消息,上海市纪委看到网民举报信息后,立即会同上海市高级人民法院党组,对该院民一庭庭长陈雪明等四人在某度假村夜总会娱乐的情况开展调查。将根据查清的事实依纪依法进行处理并向社会公布结果。

8月2日下午,上海市高级人民法院也通过官方微博表示,经查,帖中所指陈雪明现为上海高院民一庭庭长,赵明华现为副院长。对此,上海高院高度重视,已组织专人开展调查,并将根据查清的事实和有关规定严肃处理。

根据网上视频显示,帖中所指的陈雪明等人乘电梯上楼去吃饭,约三小时后进入夜总会包房。此后多名年轻女子曾进入包房。视频记录其中数人与女子手挽手下楼,以及勾肩搭背的场景。

几人随后回到位于4楼的包房。次日零点30分许,数名女子陆续上楼,进入几间包房。约半小时后,第一名黑衣女子离开,一小时后,其他女子陆续离开。

持续强降雨历史罕见

延安51处革命旧址受灾

据新华社西安8月3日专电(记者 陈钢 郑昕)在革命圣地延安,近日发生的历史罕见持续强降雨,造成全市110处文物受灾,其中包括51处革命旧址。

陕西省文物部门初步统计,截至7月底,延安市有51处革命旧址点受灾,其中全国重点文物保护单位5处(18个点)、省级文物保护单位9处和市县级文物保护单位24处,5座革命纪念馆出现渗水。洪水造成旧址大部分山体 and 边坡严重失稳,旧址依附的环境遭到较大破坏,文物点抗灾能力显著降低,抢险救灾难度很大。

受灾的延安革命旧址中,642孔窑洞、129间砖木瓦房受损,渗漏面积19228平方米、滑坡80处、坍塌127处、地面沉降4364平方米、泥石流22630立方米。宝塔山发生山体滑坡28处、护坡坍塌13处,地质灾害隐患直接影响宝塔安全。目前,陕西省文物局已组织专家组赴延安踏勘评估,指导救灾,国家文物局派工作组赴延安查看灾情。

“居庙堂之高而拒群众之远”

——部分干部群众路线教育“三不”现象透视

新华社记者 刘元旭 凌军辉 姜刚

访最贫困家庭,听最真实意见,解最急迫问题……近日,中央领导率先垂范为群众路线教育实践活动作出榜样。

然而,新华社记者日前在基层采访时发现,在一些地方,部分党员干部脱离群众现象依然存在。群众路线教育实践活动中见不到群众的问题仍然突出。广大群众期待:领导干部深入基层深入群众,不仅要“身入”,更要“心入”。

不会“融入”:讲话汇报口若悬河,面对群众结结巴巴

近日,记者随东部某省一名厅长深入基层调研,在与当地群众交流时,这位领导在问了“家里几口人”“收入怎么样”“有没有什么困难”等几个简单问题后,竟不知如何继续交流下去,最后在身边人员的圆场下尴尬收场。

“说实话,在机关待得久了,跟群众打交道确实少了。”他私下

向记者坦承,有时见到群众,除了寒暄,真不知该聊些什么。

“开大会作报告都在行,怎么见到老百姓就没得谈了呢?”一位在场人士事后纳闷。

记者在基层采访发现,一些干部开会讲话,或向上级汇报工作时口若悬河、头头是道,但一旦去了村庄社区、工地厂矿直面群众时却“结结巴巴”,不知道如何与群众“打成一片”,也就查不清基层的实情,摸不准群众的诉求。

“不会融入群众,反映了当前有些干部并没有找准自身定位,摆正群众位置。”南京大学政府管理学院教授李滨认为,这种错位的群众观导致了一些干部习惯于“以会议落实会议、以文件贯彻文件”,不重视学习掌握做好群众工作的本领,由此造成一些事关公众利益的决策往往缺乏“民意”基础,容易拍脑袋、瞎

决策,引发群众不满。

不愿“心入”:吃喝游娱时间充裕,群众工作抽不开身

记者在大别山区走访时,当地一些困难家庭群众告诉记者,这么多年,镇里干部基本没上门过,更别说县里干部了。“领导到群众家里的场景,只在电视里看到过!”

谈及深入群众时,一些干部往往以工作忙、抽不开身为理由。然而,有的却将大把时间花在公款吃喝游娱等事情上。即使在中央八项规定的禁令之下,个别干部仍我行我素。

“没有时间就是借口。”采访中群众质疑,吃喝游娱有大把时间,做群众工作就没时间?何不把这些时间花在密切联系群众上?难道群众路线只被挂在嘴上、写到文件里吗?

群众反映,部分干部不愿“身入”更不愿“心入”,要么借口公务

繁忙,浮在上面养尊处优,认为群众有事自然会找上门来,走基层迈不开腿;要么下去了也是“隔窗看景、走马观花”,不用心与群众交流,最后变成走过场、做样子。

中央党校教授李鸣认为,这暴露出个别干部对群众感情淡漠,认为自己比群众“高一等”,存在“居庙堂之高而拒群众之远”的做派,热衷于政绩工程、经营“小圈子”、与老板打得火热,基层调查研究习惯于“看材料、要数字、催报表”。

不敢“深入”:表现政绩争先后,遇到矛盾腾挪躲闪

江苏盱眙县王店乡民建村村民日前向记者反映,今年7月,该村不少民房被当地有关部门以违章建筑名义“强拆”,村民认为有问题因此多次向上反映,却很难找到相关领导。“总说走群众路线,但为什么找干部反映点问题总是这么难,面都不让见。”一位

村民无奈地说。

“碰到矛盾腾挪躲闪”,成为一些干部不敢直面矛盾的真实写照。专家认为,有的干部表现政绩时争先恐后,但却害怕解决难题,不愿倾听批评,不敢深入矛盾一线。

记者在基层采访中曾遇到一些诸如小区污水外溢、拖欠农民工工资、征地拆迁等引发的群体性事件,普遍规律是,群众此前曾反复向有关部门反映,但或见不到干部回应,或被“踢皮球”,最终导致“小事拖大、大事拖炸”。

“一些干部长期脱离群众甚至损害群众利益,不仅自己不敢直面群众,当上级领导深入辖区调研时,也往往‘提前做好工作’。”安徽一位县政府工作人员透露说,甚至领导到哪个村、进哪一家都是“用心安排”,想方设法把那些有意见、有可能说真话、报实情、反映实际问题的群众“隔开”。(据新华社北京8月4日电)

(上接第一版①)

党组织就是最坚实的堡垒

面对多年不遇的大旱,党组织带领党员奔赴抗旱主战场,奋战在抗旱救灾的最前沿,与群众一起劳动,一起吃苦,以实际行动为人民群众作出表率,在高温酷暑中筑起一道道坚固防线。

宣传战线各单位在自身办公经费紧张的情况下,挤出10万元抗旱帮扶资金送往白莲镇,帮助购买大功率抽水设备5台,购置抽水管道近千米,初步解决该

镇大部分受灾农田灌溉问题;县财政局抗旱工作队深入菜桓镇船湾村,通过单位资助和村民自筹相结合的方式,筹资10万元,铺设水管580米,安装各型水泵近30个,该村已实现100%有效灌溉;草市镇积极发动群众自筹资金、生产自救,目前已累计投入15万元抗旱自救资金,重修电排5处,疏通渠道8公里,使旱情得到很大程度缓解;甘溪水轮泵水电站主动落实“弃电保灌”的工作要求,2个月未发一度电,库存水及时用于灌溉,8

个乡镇)的76万亩农田有了“救命水”。

面临绝收的农田上,飘扬着“党员先锋队”的旗帜。县电力公司组建了10多支党员抗旱保电小分队,对旱情严重的村组主动上门检查低压电力线路,确保抗旱设备的正常运行;县环卫局组织“党员抗旱专班”,负责驾驶洒水车给受灾严重地区送水;县农业局也派出数支农业技术服务队,分赴各受灾严重地区,引导农民科学合理利用抗旱剂和保水剂,适时喷施叶面肥,增强作

物抗旱能力……

党员就是最无畏的战士

“平常时能看出来,关键时能站出来,危难时能豁出来”,在与“旱魔”搏斗的战场上,衡东的党员干部用他们的实际行动践行着对党的事业的忠诚,和对人民群众无私的爱。

建造于60年代末的红旗灌渠,因年代久远,渠道渗漏较为严重。红旗灌区管理所所长赵水秋身先士卒,带领该所党员职工,连续60多天在336公里长

的渠道上进行巡护,排除隐患,群众自发送去水和食物,表达感激。

回首衡东县干群一个多月的抗旱足迹,一个个动情的瞬间令人难忘,一份份沉甸甸的答卷鼓舞人心。抗旱救灾俨然成为衡东县加强群众工作的主抓手、培养锻炼干部的大熔炉、促进社会和谐助推器、推动振兴发展的强引擎。县、乡两级党组织和广大党员经受了严峻考验,衡东的抗旱救灾工作还在继续……

(上接第一版②)

安全监管就是要依法监管,让各监管场所落实国家机器赋予的义务。要尽快启动市公安监所管理中心建设,建设过程中要把握三项原则:注重功能合理,结构设

计要考虑长远一点;注重简朴、实用,监管中心的办公用房、业务用房不能奢华,关键是要把握好建筑质量;要把监管中心项目建设融合到城市建设中来,规划部门要认真研究

把关,不能与未来的城市道路等规划相重叠,要把监管中心建设成全省公安监管的样板工程。

周海兵指出,社会治安防控体系是保障市民生命财产安

全的民心工程,要按照“整体规划、分步实施”的原则建设,先建设智能指挥系统,后逐步完善配备方案,3年内完成防控体系建设任务;先深化改革,再完善方案,要调动派

出所等基层单位的积极性,进一步落实“三调联动”,及时化解各种矛盾纠纷,确保社会大局稳定。

副市长、市公安局局长周学农参加调研。